白城市重点企业开启"忙碌模式" 全力冲刺新年"开门红"

城市晚报白城讯 人勤春早,实 干争先。连日来,白城市一批重点企业纷纷开启"忙碌模式",全力以赴赶订单、忙生产、拓市场,以"起步就要冲刺,开局就要争先"的奋进姿态,全力冲刺新年"开门红"。

走进白城永固连杆总成有限责任公司,只见生产车间员工精神饱满、干劲十足,各条生产线全力运转,员工们安全有序作业,生产景象热火朝天,在浓厚的新春氛围之中,展现出团结一心、奋发向前的精神风貌。

"目前,企业生产订单数量非常饱满,市场需求量同比增幅5%,环比增幅50%。重庆长安、北京北汽、东风柳汽等国内大型车企订单非常充沛。"白城永固连杆总成有限责任公司生产部剧部长谢宝纯说。

白城永固连杆总成有限公司是 生产轿车、航空及舰艇发动机连杆总 成的专业生产厂家。近年来,永固连杆通过不断提升产品加工精度,提高市场竞争力,培养专业技术人才,已一跃成为白城区域内生产连杆的"排头兵"。

据了解,2024年,白城永固连杆完成了200万支连杆的生产任务;2025年,他们将努力进军欧洲与非洲的汽车配套市场,不断提升科技创新能力,高标准完成长安汽车发动机连杆的用量需求,保证长安300万台全年任务目标,让"永固产品"与世界汽车零部件接轨。

企业是经济发展的"造血细胞", 企业效能强,经济发展的动力就越强。在白城中一精锻股份有限公司 的生产线上,紧张有序的生产热潮随 处可见。工人们坚守岗位,奋战一线, 咬定目标不放松,早抓快干再争先,为 实现新年"开门红"注入了强劲动能。 据悉,该公司2025年全年预计销量连杆及其他精密锻件1700万件以上,国内市场占有率达到17%以上,预估产值约达到2.5亿元以上。

白城中一精锻股份有限公司副总经理何涛表示,公司将积极开拓新能源车市场,获取更多混动、增程连杆产品;大力开发精密锻件新市场、新产品,向车身系统、底盘系统、机械工程等领域拓展;同时,加快已获取新项目进展,包括高压共轨产品、螺母板产品、法兰产品等,争取实现更大的经济效益。

此外,白城中一精锻还将持续深入挖潜企业降本空间,止住日常生产经营的"出血点",寻找提质增效的"改善点",提升企业市场竞争力;不断加大生产过程中的安全检查力度,定期开展巡检,确保安全生产。

白城:

公交服务"不打烊"保障市民春节出行

城市晚报白城讯春节, 是中国最重要的传统节日,在 这阖家团圆的温馨时刻,却有 这样一群人,他们依然坚守在 岗位上,紧握手中的方向盘, 用责任与坚守为乘坐公交的 白城市民"幸福摆渡",为大家 的出行安全保驾护航。

春节"不打烊",统筹运 力"保出行"

春节期间,探亲访友、购 物娱乐,旅游出行等活动增 多,公交客流呈现出与平日 不同的变化特点。为了精准 匹配出行需求,公交公司提 前对往年春节期间的客流数 据进行深入分析,并结合实 际,制定了详细的运营计划, 保障白城市民出行需求。公 交公司当班领导和分管负责 人每天不定时到线路巡查, 根据实时客流量,灵活调配 车辆,加密发车班次,保障春 节假日期间公交稳定有序运 营。"虽然不能陪家人过年, 但看到乘客们能安心顺利出 行,自己的付出就有了意 公交司机说。

安全"不止步",守护群众"平安路"

安全是公交运营的生命 线,尤其是在春节期间,安全 保障工作更是重中之重。为 全力确保运营安全,公交公 司在节前组织了全面的安全大检查,对所有运营车辆进行了细致的"体检",确保车辆技术状况良好。同时,在春节假日期间,强化运营一线安全监管,重点落实"三品"检查措施,全力守护白城市民出行安全。

服务"不停歇",惠民政 策"暖人心"

为在春节期间更好服务 群众出行, 公交公司推出春 节期间免费乘坐惠民服务 1 月28日至2月4日,白城市区 公交线路(除班车和机场线 路外)全部免费乘坐,驾驶员 以更加饱满的热情和亲切的 态度为乘客服务。主动帮助 乘客搬运行李,耐心解答乘 客疑问,为老人、儿童、孕妇 等特殊乘客提供贴心的照 顾。乘客赵女士说:"过年出 门坐公交,看到司机师傅们 坚守在岗位上,心里暖暖的, 特别踏实, 感谢他们的付出, 让我们出行这么方便。

为了保障春节假日期间 白城市民的出行,公交司机 迎着朝阳出发,伴着月色返程,过着"不打烊"的节日,正 因为有了公交司机的默默坚守,让更多群众的出行更安 全、更便捷、更温馨……

孙志新

新年"新警"新感受"传承"照亮从警路

城市晚报自城讯 2023年,孙德 昕从吉林警察学院网络安全与执法 专业毕业后,2024年8月入警成为一 名光荣的人民警察,被分配到镇赉县 镇东派出所。在这里,他遇到了从警 28年的老民警、镇东派出所的教导员 宋文清,自此结下了师徒的缘分。

人警前,孙德昕所想象的公安工作是威武雄壮的。当他真正来到基层派出所,才知道日常警务工作没有那么多危难之时,更多的是每天面对接处警、办案、调解和社区工作。尤其看到老民警对手中的案件、辖区的情况了如指掌,他佩服得不得了。

宋文清常挂在嘴边的话是:"咱们办案子,再小的事对于百姓来说都是大事,我们做好每项工作,也是对老百姓有个交待。"

老民警的言传身教为孙德昕树立了学习的榜样和工作的标杆。他对标老同志娴熟的业务能力、锲而不舍的敬业态度和服务群众的爱民精神,下了走好从警路的信心和决心。

说到宋文清,就不能不提到地理位置"特殊"的镇东派出所。它位于镇赉县东南,商业场所居多,人员结构复杂,所辖2个社区,地段处于城乡结合部,每年平均处理各类大小矛盾纠纷300余起。

面对纷繁的辖区实情,宋文清主动深入辖区了解情况,开展矛盾纠纷排查调处工作,并配合有关部门依法有效化解和调处,做到件件妥善处理,调解办结率达到100%,他的工作得到镇政府,公安局的充分肯定和辖区群众的交口称赞。

孙德昕看在眼里,记在心上,工 作中遇难则问,主动向宋文清请教, 宋文清也无私施教。

师徒二人第一次巡逻时,孙德昕 有些紧张,宋文清告诉他,巡逻时要沉



师徒二人在利用治安监控进行电子巡查。记者 张殿文 摄

着冷静,遇事不慌。就在此时,前方人群中一阵喧闹,师徒二人马上走近一看,矛盾双方已撕扯在一起。宋文清和孙德昕连忙拉开双方,宋文清示意孙德昕先行调解。经了解,原来双方在买卖交易时因斤数问题发生矛盾,孙德昕与纠纷双方沟通后,从公平交易的角度进行了劝解,卖方自知理亏,不再强硬。这一纠纷在公平的处理方式下解决了,没有让矛盾升级。

事后,宋文清耐心地为孙德听复盘:"处理纠纷,公平是基石,还要设身处地共情,先听双方把话说完,语气平稳别急躁,才能稳住局面,总体来说达到了调解的效果。"

师傅领进门,一切还得靠个人。 孙德昕把日常跟宋文清学的记在心 里,并运用到实际工作中,也取得了 立竿见影的效果。

元旦期间,师徒二人完成巡逻任 务返回派出所的途中,在经过辖区某 小区道旁时,发现一名躺卧男子。两 人立即下车查看,发现该男子酒气熏 天、满身污秽,不省人事。当时室外 气温近零下30℃,在确认男子生命体征尚平稳后,他俩将男子抬上警车带回派出所。两人一边取来厚棉被裹住男子为其取暖,一边给他喝温水醒酒,并成功联系上该男子的家属。

男子的家人正为他失联焦急万分,派出所的电话让家人放下了悬着的心。待男子恢复部分神志后,宋文清和孙德昕对其适时进行安全教育,男子深刻认识到自身错误,对民警及时救助深表感激。为安全起见,师徒二人又开车将男子安全送回家中。

人民警察只有扎根到人民中去, 切实作好服务,办好实事,才能真正 践行"人民公安为人民"这句话。

小家事小,大家为重。孙德昕的 父母听说儿子过年不回家,没有任何 犹豫,表示全力支持儿子的工作。人 民警察缺席家中的团圆,但从未缺席 过肩头的责任,守护在人民群众最需 要、也最能看得见的地方。

在"不打烊"的派出所里,老警带新警,薪火相承,共谱平安欢乐颂!

记者 李彤君

通榆年画再传佳绩

城市晚报白城讯 近日,通榆新年画作者郭丽华的新年画《鹤乡风情》系列组画以其独特的创作风格在前不久"新征程画卷"——庆祝新中国成立75周年吉林省美术作品展中脱颖而出,一举夺得佳作奖,为通榆年画艺术事业再添辉煌一笔。

新时代的通榆年画被注入了新的思想、新的创作元素,不断焕发出新的光彩,派生出新年画,其中的农民画属于新年画范畴。目前,通榆县共有40多位年画骨干力量执着赓续前辈们的年画创作事业,接力传承通榆年画的辉煌历史。

近些年,年画虽然淡出家家户户的年货清单,可是通榆县的年画创作者们笔耕不辍,年画创作事业佳绩频传,越来越红火。2015年通榆年画艺术列入《白城市第五批非物质文化遗产名录》;2021年,通榆县成立了年画艺术传承发展研究中心和文艺创作中心,建立了40余人的核心团队,是全

国最大的一支擦笔年画创作 队伍,创作了近300幅新年画 作品,先后有70余幅(组)作品 在国家、省级展览中参展、获 奖。2023年,通榆年画工作经 验"依托地域特色人才 助推 传统文化复兴"入选《吉林省 文化产业高质量发展十大行 动典型案例选编》;通榆年画 传承发展工作项目获评2023 年全国、全省新时代"终身学 习品牌项目"。诵榆年画文 创产品入选吉林省优质网销 文创产品名册,参加了中国 国际旅游交易会、第十九届 深圳文博会、第十四届中国 -东北亚博览会、国际版 权博览会等大型展会。《鹤乡 风情》系列年画还被选用为 联合国安理会轮值主席月纪 念品。2024年8月,通榆年画 创作团队受邀参加中俄文化 交流年活动,50余幅年画精 品在哈巴罗夫斯克区美术馆 进行了展览。通榆年画已经 成为通榆县文化艺术事业上 的一张响亮名片

张磊 尹雪 李桂华 刘宇卓

白城市画家吴艳君国画作品 入选"多彩中国"全国老年书画展

城市晚报白城讯 近日,在 CCTV央视网举办的"多彩中国"全 国老年书画大会展览中,白城市老 年书画研究会副会长兼秘书长吴 艳君的国画作品《篱江春》入展。 另外,吴艳君的国画作品《千峰竞 秀》,由中艺藏(北京)文物鉴定有 限公司收藏,向其个人颁发了收藏 证书。

在创作这两幅作品时,吴艳君注重简单却意境深远的艺术风格,以简洁的线条和形态勾勒,强调画面的构成,通过精心布局,将各个元素以和谐、有序的方式组合在一起,在有限的色域,用色彩的丰富变化烘托出独特的艺术观感,同时

充分发挥水彩的本体语言,运用 "湿画法",呈现轻松明快的美感。

应回伝,至现轻松明庆的美感。 这两幅国画作品的人选,充分 展现了吴艳君深厚的艺术功底和 独特的创作风格,也为白城画家赢 得了荣誉,为推动白城地区的文旅 事业发展贡献力量。

杜波 记者 张殿文

暖心服务客户 展现大行温度

城市晚报白城讯 近日, 中国工商银行白城长庆支行 为市民提供热情专业的服 务,得到了市民的好评,让市 民感受到了银行的温度。

工作中,该行坚持"金融为民、金融利民、金融利民、金融惠民、金融便民"的服务理念,认真落实"优化支付服务提升支付便利性行动"切实解决周边居民、商户在现金收付中遇到的问题,赢得了广大客户的信赖与好评。同时,该行向周边商户宣传工商银行"约新钞、换新钱"活动时,了解到周边商

户有零钱使用需求,网点客户经理积极与周边商超联系,将整理好的硬币兑换给周边商超联系,将整理好的硬币兑换给周边商户及超市,满足商户硬币使用需求,获得了他们的认可。前不久,市民周先生携带1.1万元的1角硬币到该行进行兑换。面对这一特殊情况,网点员工热情接待了周先生,网点负责人立即安排人员对硬币进行了快速清点,为周先生完成了兑换。周先生对网点暖心的服务感到十分满意,称赞网点员工的服务既专业又军心。 张君龙记者 段卫军